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ВДОСКОНАЛЕННЯ ВИКЛАДАННЯ КОСМЕТОЛОГІЇ СТУДЕНТАМ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 
“ТЕХНОЛОГІЯ ПАРФУМЕРНО-КОСМЕТИЧНИХ ЗАСОБІВˮ

Василенко А.В.
Запорізький державний медичний університет

Вступ. Сьогодні, медична косметологія затвердила себе 
в якості самостійної та значущої спеціальності в медицині. В 
процесі викладання основ косметології ретельну увагу слід 
акцентувати на детальному вивченні будови та функцій шкі-
ри, діагностиці стану шкіри, основних естетичних проблемах 
та методах їх корекції. Розгляд цих тем повинен відбуватися в 
нерозривному аспекті з практичною косметологією. 

Мета роботи. Вдосконалити викладання косметології 
студентам фармацевтичного факультету.

Основна частина. При розгляді таких тем, як 
ін’єкційні та апаратні методи, особливу увагу слід при-
діляти вивченню показань та протипоказань, можливим 
ускладненням, методам корекції ускладнень та невідклад-
ній допомозі при них, а також методам профілактики.

Також в косметологічній практиці нерідким є вико-
ристання декількох методів одночасно. В такому випадку 
необхідно вміти правильно підбирати методики за послі-
довністю проведення процедур, можливими їх комбінаці-
ями, складом діючих компонентів. 

Невід’ємною частиною занять також повинен бути 
розбір клінічних випадків. Практичні заняття у великій 

мірі залежать від оснащення препаратами та апаратурою. 
Значну роль відіграє мультимедійне оснащення та на-
вчальні відео матеріали.

Висновки. Таким чином під час викладання космето-
логії значна увага повинна приділятися основним розді-
лам косметологічної теорії та практики. Освіта повинна 
нести практичну направленість і теоретичне обґрунтуван-
ня для подальшого застосування отриманих знань.
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ФОРМУВАННЯ БЕЗПЕЧНОГО ЛІКАРНЯНОГО СЕРЕДОВИЩА ВІДДІЛЕНЬ ІНТЕНСИВНОЇ 
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ГЕМОТРАНСФУЗІЙНИМ ШЛЯХОМ

Васильєва Олена
КВНЗ «Житомирський медичний інститут» Житомирської обласної ради

Актуальною проблемою формування безпечного лі-
карняного середовища відділень інтенсивної терапії зали-
шаються внутрішньо лікарняні інфекції, що передаються 
гемотрансмісивним шляхом. Ризик інфікування ними є 
досить високим, як для пацієнтів, так і для медперсоналу.

Тому метою дослідження стало вивчення можливих 
шляхів інфікування гемо трансмісивними інфекціями у 
відділеннях інтенсивної терапії.

Для досягнення мети використано клініко – статис-
тичний аналіз

причин відхилення від донорства осіб що виявили 
бажання стати платними донорами в житомирському об-
ласному цетрі крові. 

Результати.  На сьогодні існує реальний ризик інфі-
кування при гемотрансфузіях вірусами гепатиту, ВІЛ/СНІ-
Дом,  цитомегаловірусами; малярією; сифілісом; лейшма-

ніозом; бруцельозом; філяріатозом; токсоплазмозм;  три-
паносомозом та іншими інфекціями. У цьому контексті  
варто звернути увагу, що компоненти крові та препарати, 
що з неї виготовляються, в Україні перевіряються лише на 
4 наступні інфекції: віруси гепатиту В і С, вірус ВІЛ/СНІ-
ДУ та збудник сифілісу. 

Серед причин відведення від донорства  найчастіше 
спостерігали інфікування вірусами гепатитів В і С, що 
становить 21,4±1,0% всіх випадків, і частка таких донорів 
є в 5,5 раза більшою, ніж частка ВІЛ-інфікованих серед 
осіб, відсторонених від донорства. 

Висновки. Внутрішньолікарняні інфекції, у тому чис-
лі ті з них, що передаються гемотрансфузійним шляхом, 
мають досить велику поширеність в Україні.  Ефективним 
засобом протидіє гемотрансфузійному інфікуванню  є ла-
бораторне обстеження донорів. 
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